
Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 29.01. bis 10.02.2024

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe

KW 05/06

6,79

€/kg

5519/8484

Delikatess-Rostbratwurst/
Rote Wurst 
10 x ca. 200 g Paar im Pack

524622
Steinhaus
Oma‘s Kartoffelsalat  
ohne Konservierungsstoffe, 
5 kg Eimer

13869

Bananen
Costa Rica, HKL I

12908

Fruchtkaramellen
1000 Stück im Beutel

Helau!
Narri- 
  Narro!

Alaaf!

Entdecken Sie in diesem Heft tolle Artikel
zur Faschingszeit! Ab Seite 14.

25263/508995/67780

Prosecco DOC
Treviso/Rosé/
Extra Dry
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

7,99

€/Beutel

9,99

€/Eimer

1,19
€/kg
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3,99

€/kg

4,99

€/kg

9,49

€/kg

5,79

€/kg

9,99

€/kg

9,49

€/kg

10,49

€/kg

9,49

€/kg

FRISCH-FLEISCH

63166

Roastbeef
Neuseeland
ohne Kette, kurz 
geschnitten,  
ca. 3 kg Stück, vac.

18,99
€/kg

THEKE THEKE

49195

Schweine- 
oberschale
ohne Deckel,  
ca. 1,5 – 2 kg Stück,  
vac.

35663

Schweine- 
schulter- 
krustenbraten
ca. 1,5 – 1,8 kg Stück,  
vac.

56103

Putenbrust
Deutschland
HKL A, ohne Haut, 
ca. 2,3 kg Stück, vac.

19196

Rinder-
Tafelspitz
mit Fettabdeckung,
ca. 1,3 – 2,2 kg Stück, 
vac.

36462

Kalbsrollbraten
ca. 2 – 2,5 kg Stück,  
vac.

17132

Kalbsbug dick
ca. 2,5 – 3 kg Stück, 
vac.

35691

Cordon bleu
vom Schwein

35689

Rindergulasch
mager

ideal für magere, 

  saftige Steaks
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1,49

€/Stück

9,99

€/kg

8,99

€/kg

3,29

€/Pack

5,99

€/kg

9,99

€/kg

3,99

€/Pack

WURSTWAREN

529376

Bratwurst
geräuchert,  
5 x ca. 200 g Paar  
im Pack

21176

Lyoner
geschnitten,
28 Scheiben
im 500 g Pack

525850

Paprikalyoner
halbe Stücke

48361

Barrenschinken
trocken gesalzen,  
geraucht,  
ca. 1,1 kg Stück, vac.

108542

Antipasto Emiliano
Prosciutto Crudo,  
Salame di Parma  
und Coppa di Parma, 
geschnitten,  
120 g Pack

110599
Rügenwalder 
Feine Teewurst
125 g Stück

15828

Pikante Zwiebel- 
schinkensülze
gewürfelter, kessel-
weich gekochter 
Schinken, mit Zwie-
beln in Bouillonaspik,
ca. 1,6 kg Stück

35784

Bratwurst grob
roh, ca. 200 g Paar 

7,99
€/kg

5,49

€/Pack

64810

Hinterkoch- 
schinken
Kal. 130, 22 Scheiben 
im 500 g Pack

herzhaft 

   lecker

–
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276915

Schinkenspeck 
Hauchschnitt,  
80 g Pack

3,49

€/Pack

2,79

€/Pack

3,99

€/Pack

3,99

€/Pack

4,99

€/Pack

3,99

€/Pack

WURSTWAREN

115375

Chorizo  
Gran Vela
in Scheiben,
250 g Pack

119154

Chorizo BBQ
Classic
original spanische 
Bratwürste, 3 Stück 
im 400 g Pack

271141

Veganer  
Aufschnitt 
Paprika
Kaliber 90/95,  
300 g Pack

77380

Delikatess
Puten- 
Bierschinken
geschnitten,  
Kaliber 60,
500 g Pack

72691

Delikatess 
Brotzeit- 
Aufschnitt
4-fach sortiert,  
50 Scheiben im 
500 g Pack

520794

Pikante 
Chicken-
Nuggets
geformt, gebraten, 
36 x 25 g Stück  
im Pack

523648

Hinterkoch- 
schinken
Hauchschnitt,  
50 Scheiben  
im 500 g Pack

3,49

€/Pack

5,49

€/Pack

  Der luftgetrocknete 

Rohschinken

110733

Serrano-Schinken
29 Scheiben  
im 500 g Pack 

6,99
€/Pack
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Regional

24812

Seelachsfilet
pollachius virens 
ca. 150 – 400 g Stück,  
NO-Atlantik

6294

Welsfilet
clarias gariepinus
200 – 250 g Stück,
Aquakultur Holland

85066

Wolfsbarsch
icentrarchus labrax 
ca. 400 – 600 g Stück, 
Aquakultur  
Griechenland/Türkei

529193

Wasabi Soja 
Sauce
70 g Becher

529196

Mid Loin
300 g Stück 
im Pack, vac.

8,99

€/kg

11,99

€/kg

8,99

€/kg

1,29

€/Becher

13,99

€/Pack

9,99

€/kg

FRISCH-FISCH

16452

Lachsforellenfilet
oncorhynchus mykiss
ca. 200 – 250 g Stück, 
Aquakultur  
Baden-Württemberg

17,99
€/kg

frisches, zartes und   

  saftiges Fleisch 

THEKE

THEKE

THEKE THEKE

2970/5642

Roter  
Heringssalat
clupea harengus
mit Apfel, Gurke,  
Sellerie, Rote
Bete und Zwiebel

von der norwegischen 

Küste Frøya

   perfekt 
für Sushi
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6,49

€/Beutel

85762

Ananas  
extra sweet
Ghana/Costa Rica

81097

Minze im Topf
Deutschland

14483

Clementinen
Spanien, 1 kg Netz

sauer, exotisch 

 und gesund!

9,99

€/Kiste

–,99
€/Stück

1,09

€/kg

4,59

€/Sack

2,59

€/Stück

1,99

€/Netz

1,99

€/Topf

OBST & GEMÜSE

18184

Limetten
Brasilien/Mexiko,
54 Stück in der Kiste

13,99
€/Kiste

13630

Ackersalat
geputzt, gewaschen, 
500 g Beutel

7136

Chinakohl
Deutschland/Spanien

18189

Eissalat
Deutschland, 
10 Stück in der Kiste

7159

Rettich weiß
Italien

24710

Zwiebeln
Deutschland,  
5 kg Sack
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13813

Gipfelstürmer
Deutschland,  
50 % Fett i. Tr., milder, 
halbfester Schnitt- 
käse mit würzigen  
Alpenkräutern

30546

Robiola Bosina
Italien, 56 % Fett i. Tr.,
cremig-milder
Weichkäse aus Kuh- 
und Schafsmilch,
ca. 260 g Stück

116939
Pavé d‘Affinois
Sélection
Frankreich, 60 % Fett
i. Tr., Weichkäse,
200 g Pack

232695/231953

Grana Padano
Gira&Gratta/
Gira&Sfoglia
Käsereibe, 
150 g Stück

10646

Bühlertaler Dorfkäse
Deutschland,  
45 % Fett i. Tr.,
mild-würziger,  
cremiger Schnittkäse,
3 Monate gereift

262827

Buchette Mélusine
Frankreich, 45 % Fett 
i. Tr., Weichkäse mit 
pasteurisierter 
Ziegenmilch her-
gestellt, 180 g Stück

528907/529089
Monna Lisa
Pecorino Zafferano/
Peperoncino
Italien, 53 % Fett i. Tr.,
Schnittkäse aus  
Schafsmilch mit  
Safran/Chili

55159

Emmentaler
45 % Fett i. Tr.,  
gefächert,  
10 x 10 cm,  
50 Scheiben im  
1 kg Pack

KÄSE

14,99

€/kg

16,49

€/kg

3,29

€/Pack

4,79

€/Stück

14,99

€/kg

3,99

€/Stück

24,49

€/kg

6,99

€/Pack

THEKE

THEKE

THEKE

THEKE

THEKE

30020

Gletschertaler
Deutschland,  
50 % Fett i. Tr.,  
herzhaft-kräftiger  
Hartkäse, 15 Monate  
gereift, aus Heumilch

15,99
€/kg

aus 100 % Bergbauern-

Heumilch hergestellt



GOLDSTEIG MOZZARELLA ohne Gentechnik überzeugt 
durch seinen angenehm milden Geschmack. Die milchig 
weiche Mozzarella Kugel wird durch dezente, süßliche 
Milcharomen geprägt und kann in verschiedenen Variationen 
zubereitet werden.

GOLDSTEIG Käsereien Bayerwald GmbH • Siechen 11, D-93413 Cham • Tel. 09971/844-0 • Fax 09971/844-1090 • E-Mail: info@goldsteig.de • www.goldsteig.bayern

Bayerns feiner Käse

www.goldsteig.bayern

Art.-Nr. 57787
GOLDSTEIG MOZZARELLA 
125 g Beutel

0,99 € / Beutel

GOLDSTEIG MASCARPONE sticht aus der Masse heraus. Sein 
frischer, milchiger und cremiger Geschmack ist typisch. Der 
cremige und sahnige Frischkäse ist perfekt für Tiramisu, aber 
auch Torten und Brotaufstriche. Suppen und Dips gibt er den 
letzten Schliff. Eine Käsesorte für jeden Anlass!

Art.-Nr. 48310  
GOLDSTEIG MASCARPONE 
2 kg Eimer
 

12,49 € / Eimer

GOLDSTEIG MOZZARELLA SCHEIBEN 
mit angenehm mildem Geschmack sind perfekt für die 
schnelle Zubereitung von einer Vielzahl an Gerichten. 
Im vorteilhaften praktischen Doppelpack 2 x 250 g. 

Art.-Nr. 69570
GOLDSTEIG Mozzarella Scheiben 
2 x 250 g im Pack 

4,79 € / Stück

11015

Schmand
24 % Fett,
200 g Becher

7256

Joghurt
Dressing
950 ml Flasche

98852/98867/98866

Waffel-/ 
Kaiser-
schmarn-/ 
Pancake-
Teig
1 kg Pack

60452

Kloßteig 
Premiumqualität,  
2,5 kg Beutel

62815

Frische 
Eierspätzle
pfannenfertig, 
2,5 kg Pack

1,19
€/Becher

–,85
€/Becher

2,99

€/Flasche

4,49

€/Pack

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

62237/62035/61968

BIO Jogurt
Blaubeere-Cassis/
Stracciatella/
Mango-Vanille
400 g Becher

5,79

€/Pack

3,49

€/Pack



Mit Friesenkrone närrisch punkten
Bismarckheringe, Gabelrollmöpse, Matjes 
Filets oder Seelachsschnitzel –  Friesenkrone-
Produkte machen sich in der fünften Jahreszeit 
gut auf einer abwechslungsreichen Speise-
karte. Mit ein bisschen närrischer Dekoration, 
einer lustigen Speisekarte und maßgeschnei-
derten Friesenkrone-Rezepten wie etwa der 
„Power-Bowl für Feierwütige“ ist Zusatzge-
schäft während der Karnevalssaison garantiert. www.friesenkrone.de

Alaska-Seelachs-
Scheiben (Lachsersatz)

Artikel-Nr.: 279026
Inhalt: 1.000 g
Fischeinwaage: 750 g

Preis: 16,79 €

Matjes Filets
Nordischer Art

Artikel-Nr.:  48841
Inhalt: 1.000 g
Fischeinwaage: 800 g

Preis: 12,99 €

Matjes Filets
Nordischer Art

Artikel-Nr.: XXXXX
Inhalt: 1.000 g
Fischeinwaage: 800 g

Preis: 00.00 €

Gabel Roll Möpse
mit Cornichons

Artikel-Nr.:  48872
Inhalt: 1.000 g
Abtropfgew.: 600 g

Preis: 11,49 €

Bismarck Heringe
groß & zart

Artikel-Nr.: 72471
Inhalt: 1.000 g
Abtropfgew.: 600 g

Preis: 10,89 €

Bismarck Heringe
groß & zart

Artikel-Nr.: XXXXX
Inhalt: 1.000 g
Abtropfgew.: 600 g

Preis: 00.00 €

Gabel Roll Möpse
mit Cornichons

Artikel-Nr.: XXXXX
Inhalt: 1.000 g
Abtropfgew.: 600 g

Preis: 00.00 €

R E Z E P T I D E E N  A U F

W W W. F R I E S E N K R O N E . D E

Helau, Alaaf
Marn hol fast

74337

Maultaschen
gerollt
Hausfrauen Art,
2 kg Schale

21074/522076

Eier weiß/braun
Größe L, 
Güteklasse A,
aus Bodenhaltung,
30 Stück im Pack

94231

Kartoffelgratin
Kartoffelscheiben in  
Käse-Sahne-Soße,  
500 g Pack

40193
Halbflüssiges
Pflanzenfett
10 Liter Eimer

67065

Kraut-
Schupfnudeln
2,5 kg Beutel

522672

Eier bunt
Größe M, gekocht, 
30 Stück im Pack

9,99

€/Schale

6,99

€/Pack

1,79

€/Pack

29,99

€/Eimer

10,99

€/Beutel

7,49

€/Pack

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE
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36370

TK Weinberg- 
schnecken 
Elsässer Art
8 – 12 Stück in  
der Aluschale

58510

TK Mini Mix
alpin mediterran
Blätterteighäppchen,  
6-fach sortiert, back- 
fertig, ca. 45 Stück  
im 1 kg Beutel

86223

TK Kohlrabi- 
streifen
2,5 kg Beutel

87782

TK Putenbrust 
mit Hirtenkäse- 
Paprikafüllung
3 Stück à ca. 2,5 kg  
im Karton

275960

TK Kartoffel-
Reibekuchen 
vorgebacken,
50 x 60 g Stück
im Beutel

91110

TK Mini Schnitzel
extra knusprige  
Panade, 36 - 44 Stück 
im 1 kg Beutel

76261

TK Schollenfilet
mit Haut, einzeln
tiefgefroren,
ca. 120 – 140 g
Stücke, 1 kg Beutel

271567

TK Hähnchen-
schenkel-
Grillpfanne
mit 8 % Flüssig- 
würzung, ofenfertig,
1 kg Pack

TIEFKÜHL

4,99

€/Schale

13,49

€/kg

4,49

€/Beutel

2,49

€/Beutel

9,99

€/Beutel

3,99

€/Pack

14,99

€/Beutel

6,79

€/Beutel

77917

TK Gemüse- 
mischung Gala
Karotten, Blumenkohl,
Broccoli, Kaiserschoten
und Romanesco,
2,5 kg Beutel

4,29
€/Beutel
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274394

TK Mars Donut
ungefüllt, mit Mars-
Glasur, 12 x 57 g 
Stück im Tray

523669

TK Amerikaner
Rührteigteilchen, mit 
Fondant und Glasur, 
fertiggebacken,  
55 Stück im Karton

70790

TK Nuss- 
Schnecke
fertiggebacken,  
30 x 95 g Stück  
im Karton

139171

TK Mini-Sahne-
Windbeutel
2 x 1 kg Beutel
im Karton

75112

TK Rosmarin-
Kartoffeln
mit Rosmarin pikant 
gewürzte Kartoffel-
spalten, vorgebacken, 
2,5 kg Beutel

70855

TK Mandarinen- 
Käsesahne-Schnitte
Rührteig mit Käse- 
Sahne-Füllung und  
Mandarinen, vorge- 
schnitten, 12 Portion- 
en, 1750 g Stück

132298

TK Mandel-Bienen- 
stich-Schnitte
vorgeschnitten,
12 Portionen,  
1400 g Stück

280058

TK Criss Cuts 
Skin on
gewürzt,
2,5 kg Beutel

TIEFKÜHL

14,99

€/Stück

16,49

€/Stück

6,79

€/Beutel

6,99

€/Beutel

39,99

€/Karton

32,99

€/Karton

15,99

€/Karton

8,49

€/Tray

60492

TK Schoko-Berliner
mit leckerer Vanillecreme-
Füllung, fertiggebacken,
36 x 82 g Stück im Karton

19,99
€/Karton
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47852
La Comtesse
Original  
Kanadischer
BIO Ahornsirup
250 ml Flasche

271711

Tellerlinsen
grün
ideal für Suppen 
und Eintöpfe, 
500 g Pack

25839

Sauce zu 
Braten
rein pflanzlich, 
vegetarisch, 
ergibt 5 Liter, 
470 g Dose

53321

Rapsöl
100 % rein  
pflanzlich,
10 Liter Bag  
in Box

67833

Kichererbsen
vorgekocht, in Lake,  
800 g Dose

59281
KIKKOMAN
Sojasauce
1 Liter Flasche

80141
Altmeister
Der Klassiker
weinwürzig
750 ml Flasche

69664/69665

Semmelbrösel/ 
Paniermehl 
aus ofenfrischem  
Weißbrot, 5 kg Sack

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

3,99

€/Flasche

–,99
€/Pack

5,29

€/Dose

16,99

€/Box

1,29

€/Dose

5,99

€/Flasche

–,99
€/Flasche

5,99

€/Sack

Barilla Pasta
verschiedene Sorten
500 g Pack

–,89
€/Pack

Pasta-Klassiker



41563

Paprika 
Sauce
o.d.Z., ergibt 
8,5 Liter, 
vegetarisch, 
1 kg Dose279248/279252/133535/

133541/279251

Saucen
verschiedene Sorten
400 ml Glas

33555

Popcorn-
Mais
500 g Pack

52029

Hühner
Kraftbouillon
o.d.Z., o.d.A.,
ergibt 50 Liter,
1 kg Dose

524256

Gersten-
graupen
500 g Beutel

527552

Kokoschips
vegan, 
110 g Pack

527341

Rote Bete 
milchsauer 
fermentiert, 
330 g Glas

524212/527346/524211
BioGourmet
Weiße Riesenbohnen/ 
Schwarze 
Bohnen/Kidney 
Bohnen rot
400 g Dose

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

19,99

€/Dose

1,29

€/Glas

1,29

€/Pack

19,99

€/Dose

2,49

€/Beutel

1,99

€/Pack

2,49

€/Glas

–,99
€/Dose

Urig lecker –  

aus‘m Ländle!
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524360/524361

Ritas Esslinger
Tomatensoße/
Tomatensuppe
378 g Glas

3,49
€/Glas



Fasching!
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68132

Wurstsalatkäse
Emmentaler gestiftelt,
45 % Fett i. Tr.,
1 kg Beutel

126563

Gurken- 
schnitzel
sauer und süß,
2.650 ml Glas

526888

Bonbonmischung
mit einer flüssigen  
Fruchtgeschmacks- 
füllung, 1 kg Beutel

526939
Haribo 
Karneval Mini
1 kg Beutel

526882

Woogie Bonbons 
Tropical Mix
3 kg Beutel

515650

Tiroler Rinder  
Wurzen
100 g Pack

515653

Milde 
Tyrolini XXL
luftgetrocknet,  
80 g Pack

2458

Schweinehalssteak
Schwäbisch
gewürzt,
5 x ca. 180 g Stück
im Pack, vac.

24549

Schinkenwurst
in Streifen,  
ca. 1 kg Pack

  fertig 
geschnitten

2,29 
€/Pack

5,29 
€/Pack

3,49 
€/Glas

7,99 
€/Beutel

2,49 
€/Beutel

6,99 
€/Beutel

1,79 
€/Pack

6,49 
€/kg

6,99 
€/kg
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54557

Haribo 
Goldbären
100 Minibeutel
in der Dose

78325

MAOAM Bloxx
50 Stück  
in der Dose

8070

Bacardí
Carta Blanca
37,5 % Vol.,  
3 Liter Flasche

518871
Nordbrand
Pfefferminz
Likör
minzig & frisch,
18 % Vol.,
1 Liter Flasche

38506

Jägermeister
Kräuterlikör,
35 % Vol.,
1,75 Liter Flasche

14402

Schwarzwälder
Kirsch Likör 
16 % Vol., 
1 Liter Flasche

33478

Asbach Uralt
36 % Vol.,  
3 Liter Flasche

45,–
€/Flasche

4,49 
€/Flasche

24,99 
€/Flasche

2,99 
€/Flasche

5,79 
€/Flasche

39,49 
€/Flasche

5,29 
€/Dose

7,49 
€/Dose

40746/55124

Smaragd  
Sekt
trocken/ 
halbtrocken
0,75 Liter Flasche
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WEIN

33660/33661

Weisser/Roter
Gutedel
trocken
0,75 Liter Flasche

519067
Hagnauer 

Felchen 
Müller-Thurgau 
trocken 
fruchtig und frisch,   
0,75 Liter Flasche

97224

Grauer  
Burgunder
QbA trocken
rund, voll und 
fruchtig, 
0,75 Liter Flasche

33957/34776
Heilbronner 
Staufenberg
Riesling trocken/ 
Riesling QbA
rassig, lebendig,  
kernig, zarte Frucht,  
1 Liter Flasche

522056/522055
Schäfer-Fröhlich
Weisser 
Burgunder/ 
Riesling 
trocken
0,75 Liter Flasche

513347

Sardasol
Sauvignon Blanc
Spanien, fruchtig, 
aromatisch, leicht 
und frisch,   
0,75 Liter Flasche

502866/502867/509067/521915

Samtrot Rosé/Lemberger
weiß gekeltert/
Schwarzriesling mit Samtrot/ 
Riesling mit Muskateller
0,75 Liter Flasche

3,29

€/Flasche

5,49

€/Flasche

6,29

€/Flasche

3,79

€/Flasche

6,99

€/Flasche

3,79

€/Flasche

3,49

€/Flasche

74731/89035

Grauer Burgunder 
trocken/Rosé  
halbtrocken
fruchtig, charakter- 
voll und klar/ 
elegant im Abgang, 
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

sehr fruchtig &   

 angenehm mild

fruchtig 
  und frisch
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WEIN

516883

Lemberger  
trocken
VDP. Gutswein
frisch und schlank, 
Aromen von Brom-,
Johannis- und  
Wacholderbeeren, 
0,75 Liter Flasche

526047/526046

Heldenhaft/ 
Meisterhaft
weiß/rot
feinster 
Blütenduft,
0,75 Liter Flasche 

516314

Samtrot
Württemberg,
anregend in Fülle  
und Art, durchweg 
zart und mild,
1 Liter Flasche

1623
Santa Cristina
Cipresseto
Italien, frische
Noten von Himbeere 
und Walderdbeere, 
weich, ausgewogen,
0,75 Liter Flasche

518728

Pas si vite
Grande Reserve IGT
Frankreich, kraftvolle, 
tanninhaltige
Struktur, ein präziser
und kräftiger  
Wein mit Frische,
0,75 Liter Flasche

95336

Für Träumer
und Helden 
Riesling
Aprikosen- und  
Pfirsichdüfte, tropische 
Akzente, Honig und 
Würzaromen gepaart 
mit Zitrusfrische, 
0,75 Liter Flasche

529086

Primo #1
Cuvee Rot QbA
fruchtig, beerig, 
vollmundig, kräftig,
0,75 Liter Flasche

18000/32013

Vinho Verde
Rosado/Branco 
DOC
Portugal, spritzig,  
jung, leicht und  
fruchtig, 
0,75 Liter Flasche

5,99

€/Flasche

4,99

€/Flasche

2,49

€/Flasche

6,49

€/Flasche

4,49

€/Flasche

8,49

€/Flasche

4,99

€/Flasche

2,99

€/Flasche

516064

Terre Avare
Primitivo Puglia
Italien, fleischig,  
weiche attraktive  
Frucht von dunklen 
Beeren, etwas Vanille 
und Schokolade,  
angenehm süffig, 
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche

Eine perfekte Wahl 

    für Liebhaber 

  süffiger Rotweine.
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18395

Ouzo 
of Plomari
40 % Vol.,
0,7 Liter Flasche

503243
Steinhauser
Gletscherwasser
Likör mit Eisbonbon-
Geschmack, 16 % Vol.,  
0,5 Liter Flasche

526725

Boar 
Caliber 1844
Gin Likör 
35 % Vol.,
0,5 Liter Flasche

520831
Fürst Wallerstein
Landsknecht
Kräuterlikör
40 % Vol.,
0,5 Liter Flasche

30245/35359

Secco
White/Rosé
feiner Geschmack, 
fruchtig-frisch,
0,75 Liter Flasche

5514

PriSecco
weißduftig
aus Wiesenobst,
Holunderblüte  
und Kräutern, 
0,75 Liter Flasche

18770
Bouvet Tresor
Blanc Brut  
Cremant
Frankreich, fein,
Zitrus-, Brioche- und
Holzaromen, zart
schmelzende und lang  
anhaltende Tannine, 
0,75 Liter Flasche

77521

Smirnoff
Vodka
37,5 % Vol.,
1 Liter Flasche

88899

Havana Club
Añejo 3 Años
Cuba, Rum, 40 % Vol.,
zu 100 % in Kuba 
hergestellt und gereift, 
fruchtige Anklänge  
des karibischen Rums, 
1 Liter Flasche

13,99
€/Flasche

8,49

€/Flasche

8,99

€/Flasche

14,99

€/Flasche

9,99

€/Flasche

12,99

€/Flasche

9,99

€/Flasche

5,99

€/Flasche

10,99

€/Flasche

Der Havana Club 3 

ist der ideale 
Rum für 

Cocktail-Liebhaber
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34788
Alte feine
Williams- 
Christ-Birne
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

21235
OMEGA SORG
Original  
Kernobstbrand
40 % Vol.,  
1 Liter Flasche

73087

Jim Beam 
Kentucky Straight 
Bourbon
Whiskey, 40 % Vol., 
1 Liter Flasche

55243

Jameson
Triple Distilled
Irish Whiskey
40 % Vol., zarter Duft 
mit Anklängen von 
Sherry, schmeckt 
weich, süßlich, mit 
leichten Holznoten, 
0,7 Liter Flasche

110831

Pyrat  
XO Reserve
Guyana, Rum,
40 % Vol., fruchtiger 
Duft von Orangen und 
süßlichen Nuancen, 
0,7 Liter Flasche

510009
ORIGINAL SCHILKIN
Berliner Luft
Pfefferminz-Likör,  
18 % Vol., nach
altbewährter Rezeptur,  
0,7 Liter Flasche 528119/528120/528122

Böser Kater Gin
Premium/Magic 
Berry/Two Faced 
0,5 Liter Flasche

515239/524971

Aragosta/Rosé
Vino Spumante
Brut 
intensiv, blumig/ 
frisch, samtig, 
0,75 Liter Flasche

11,99

€/Flasche

14,49

€/Flasche

7,99

€/Flasche

13,49

€/Flasche

6,49

€/Flasche

23,99

€/Flasche

5,49

€/Flasche

22,99

€/Flasche

Unter hohen 

Qualitätsstandards 

in traditionellem 

Verfahren hergestellt.

526718/526719/526720/526722/526723

Kleine Lotte
Eier-/Himbeer-/Johannisbeer-/
Sauerkirsch-/Birnenlikör
20 % Vol., 0,5 Liter Flasche

8,49€/Flasche
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92576/92582
Miko
Puro Noble/ 
Fuerte 
Espresso
1 kg Beutel

516889

BIO Wurzelkraft  
Curcuma-Elixier
alkoholfrei, 
konzentrierter 
Naturbooster,  
handgemacht, 
0,5 Liter Flasche

35092

Wasseralfinger 
Pils
24 x 0,33 Liter 
Flasche 
in der Kiste

35082/35109
Krumbacher
Mineralwasser
Medium/Classic
12 x 0,7 Liter
Flasche 
in der Kiste

517011

BIO Fidelio
mild und naturtrüb, 
18 x 0,33 Liter  
Bügelflasche  
in der Holzkiste

60582

Typ Cappuccino
mit feiner 
Schoko-Note
Getränkepulver mit  
löslichem Bohnen- 
kaffee, 1 kg Beutel

33161/33162

Naturpark 
Quelle
Citro/Orange
Limonade, 
12 x 0,7 Liter 
Flasche
in der Kiste

40046/41103/43618/44100/509023

Coca Cola/light/
Mezzo Mix zero/
Lift/Fanta
12 x 500 ml PET- 
Flasche in der Kiste

12,49

€/Beutel

10,99

€/Kiste

13,99

€/Kiste

3,99

€/Beutel

8,49

€/Flasche

3,99

€/Kiste

2,99

€/Kiste

8,79

€/Kiste

66676
WeserGold
Orangensaft
aus Orangen-
saftkonzentrat,
100 % Saft,  
1 Liter Pack

–,89
€/Pack

100 % Saft
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38761
Storck
Riesen
dunkle Schokolade,
kräftiges Karamell,
377 g Beutel

36702

Knoppers minis
200 g Beutel

71244
Ferrero
hanuta minis
200 g Beutel

529473 – 529476

Haferriegel
verschiedene Sorten
50 g Stück

99457

KitKat Mini
217 g Beutel

88890

mini  
Chupa  
Chups
4-fach sortiert,  
mit Orangen-,  
Apfel-, Erdbeer-  
und Cola- 
geschmack,
360 Stück  
im Beutel

526464
Chio
Red Paprika  
Chips
30 x 30 g Beutel
im Karton

106329

Celebrations
155 Stück in der
1,435 kg Box

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

2,49

€/Beutel

1,89

€/Beutel

1,39

€/Stück

16,99

€/Box

1,99

€/Beutel

6,29

€/Karton

2,29

€/Beutel

17,99

€/Beutel

529168/529171/529169

Ritter Sport 
Creamy Milk/ 
White Lemon/
Crunchy Brezel
100 g Tafel

–,99
€/Tafel
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16470

Schnapsglas
Rotring
geeicht, 2 cl

507723

Sekt/
Champagner-
glas
Congresso
Glas klar, geeicht,  
0,1 Liter

3875

Schnapsglas
Brandmeister
Glas mit Fuß, 2 cl

7042

Becher
Norvege Arcopal
Glas klar, 0,25 Liter

8734

Schnapsglas/ 
Likörglas
Islande 
Glas klar, geeicht,  
6 cl

19833

Schnapsglas/ 
Likörglas
Islande
Glas klar, geeicht,  
2 und 4 cl

–,79
€/Stück

1,59

€/Stück

1,99

€/Stück

–,99
€/Stück

2,39

€/Stück

1,29

€/Stück

–,99
€/Stück

526180

Schnaps- 
stamper
Glas, 2 cl, geeicht, 
24 Stück im Karton

3822

Sektkelch
Glas, 0,1 Liter,
geeicht,
Höhe 156 mm

13,99

€/Karton

1,39

€/Stück

11494

Whiskybecher
Stockholm
Glas, geeicht,
2 und 4 cl

523445

Mehrweg  
Suppenterrine
mit Griff, PP, 500 ml, 
100 Stück im Pack

526785

Mehrweg Löffel
weiß, 17 cm,  
100 Stück im Pack

523446

Mehrweg  
Suppenterrine
mit Griff, PP, 750 ml, 
100 Stück im Pack

5,99

€/Pack

3,19
€/Pack

6,99

€/Pack
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67681

Schnapsbecher
PS, klar, Ø 46 mm,  
4 cl, 40 Stück  
im Pack

523462/523463

Trinkbecher 
PP, klar, Ø 95 mm,  
0,4 Liter, 75 Stück  
im Pack

11238

Trinkbecher 
PP, klar, Ø 80 mm,  
0,3 Liter, 100 Stück  
im Pack

49522

Schnapsbecher
PS, klar, Ø 40 mm,  
2 cl, 40 Stück  
im Pack

17444

Trinkbecher 
PP, klar, Ø 70 mm,  
0,2 Liter, 100 Stück  
im Pack

1312

Einwegtasse 
mit Henkel 
weiß, 0,18 Liter, 
60 Stück im Pack

1,79

€/Pack

3,59

€/Pack

2,99

€/Pack

2,59

€/Pack

1,59

€/Pack

1,89

€/Pack

Dunicel® Tête-à-Tête, 
0,4 x 24 m
279923  
1 Stück
17,99  €

Zelltuch-Serviette, 
3-lagig, 33 x 33 cm 
279801
250 im  Pack  
14,99  €

Bio Dunisoft® Serviette,  
40 x 40 cm
279904
60 im Pack  
14,99  €

Zelltuch-Serviette, 
3-lagig, 33 x 33 cm 
279822
50 im Pack 
3,99  €

Zelltuch-Serviette
3-lagig, 40 x 40 cm 
279826
250 im Pack 
18,99  €

Klassik-Serviette,  
40 x 40 cm
279895
50 im Pack
7,99  €

PAINTED TULIPS
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OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 
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275442/275447     

Stehtischhusse
weiß/schwarz

15,–
€/Stück

UNSER HIGHLIGHT

follow us on omegasorgofficial

18246/9727

Bistro Stehtisch
weiß/anthrazit
klappbar, Ø 70 cm

55,–
€/Stück


